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СПОРТИВНО-ПОДІЄВИЙ ТУРИЗМ ЯК СЕКТОР ТУРИСТИЧНОЇ 

ІНДУСТРІЇ 

Сьогодні досить популярним видом діяльності у всьому світі є організація 

міжнародних спортивних заходів, оскільки вони завжди привертають увагу 

великої кількості людей, які мають можливість переїздити на значні відстані 

для їх відвідування.  

Світовий досвід проведення таких міжнародних заходів показує швидке 

зростання як їх розмірів, так і соціально-економічного значення для 

приймаючої країни. Спортивні заходи користуються великою популярністю, 

про що свідчить постійно зростаючий попит на їх трансляцію у всьому світі. 

Саме тому організацію таких спортивних подій можна розглядати як один із 

видів подієвого туризму [1].  

Спортивний туризм як один з видів активного відпочинку сприяє 

задоволенню потреби людини в занятті спортом (активний туризм), а також 

турист, подорожуючи з метою відвідування спортивних заходів, відчуває 

причетність до спортивних змагань, і тим самим задовольняється його потреба 

як вболівальника (пасивний туризм) [2].  

Спортивний туризм – це дуже різноманітний ринок.  Цей вид туризму 

передбачає подорожі для відвідування, тренування чи змагань у спортивних 

заходах чи подіях. Таким чином, серед відвідувачів спортивних подій, можна 

https://www.onmu.odessa.ua/images/university/news/books_onmu_Factorial_comp_tourism_horeca_business_development.pdf
https://www.onmu.odessa.ua/images/university/news/books_onmu_Factorial_comp_tourism_horeca_business_development.pdf
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виділити три найбільш чисельних групи: відвідувачі мегаспортивних заходів; 

учасники групових занять спортом та учасники окремих видів спорту [4]. 

Мегаспортивні заходи становлять досить велику частину ринку 

спортивного туризму. Деякі з них, зокрема такі, як Чемпіонат світу з футболу, 

Олімпійські ігри та Гран-прі «Формула 1» надають великі можливості з точки 

зору розвитку туризму, оскільки можуть стати стимулом для розвитку 

економічних можливостей, коли є відповідне використання брендингу території 

та розвитку інфраструктури. Деякі спортивні події, які не є мега-подіями, 

наприклад Вімблдон, Холменколенський лижний фестиваль, також 

приваблюють багато туристів своєю спадщиною та традиційною цінністю [4]. 

Учасники індивідуальних видів спорту включають участь в 

індивідуальних видах спорту, таких як марафон, триатлон та благодійні 

спортивні заходи, наприклад, марафон « Велика п’ятірка» в Південній Африці, 

який поєднує марафон з відпусткою на сафарі. Є й інші події, в яких беруть 

участь як професійні, так і любителі. Наприклад марафон Кіліманджаро та 

марафон Уганди. Такі невеликі заходи покращують імідж приймаючих міст.   

Нішевим ринком спортивного туризму є дайвінг-туризм. Сполучені 

Штати Америки та Європа є основними джерелами дайвінг-туризму. Саме 

серед жителів цих регіонів є найбільше дайвінг-туристів. Основними регіонами 

для  занять дайвіногом є Червоне море, Мальдіви, Південно-Східна Азія, 

Середземномор’я та Карибський басейн. А серед країн, найбільшою 

популярністю користуються Єгипет, Таїланд, Мальдіви, Мексика, Індонезія та 

Галапагоські острови [3] . 

Досить невеликим, але актуальним сектором спортивного туризму – це є 

спортивна спадщина та ностальгія, яка приваблює мандрівників, які шукають 

екскурсії на стадіони, відвідування спортивних музеїв, залів слави, історичних 

спортивних місць. Серед таких відомих туристичних атракцій можна назвати 

Музей футболу в Бразилії на стадіоні Pacaembu в Сан-Паулу; Музей 

фанатського спорту в Індії; Вімблдонський музей тенісу в Лондоні; Музей 
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Олімпійського руху в Лозанні; Світовий музей регбі в Лондоні; Національний 

зал слави бейсболу в Куперстауні; Зал хокейної слави в Торонто; Зал слави 

баскетболу в Спрінгфілді; Музей - Галерея Феррарі в італійському Маранелло 

[5]. 

Сьогодні спортивний туризм є одним із найбільш швидко зростаючих 

секторів туристичної індустрії. Якщо його розвивати, то спортивний туризм 

може мати сильний позитивний економічний, соціальний та екологічний вплив 

на місцевому, регіональному та національному рівнях. Тому країни можуть 

включити його до своїх стратегій розвитку туризму, а також для брендингу 

конкретних туристичних напрямків. 
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